



中国文化周闪耀突尼斯

时间: 2014-08-11

编辑: 李雪

中国文化报记者程佳报道: 为庆祝中突建交50周年, 当地时间8月8日至14日, 由中国文化部主办的中阿丝绸之路文化之旅——“中国文化周”在突尼斯举办, 新疆木卡姆艺术团、中央歌剧院交响乐团的演出和中突建交50周年图片展览让突尼斯人民近距离领略了中国文化的魅力。

当地时间8月8日晚, 中国新疆木卡姆艺术团首场访问演出在突尼斯迦太基古罗马剧场举行。歌颂甜蜜爱情的集体舞《朱拉》、塔吉克族集体舞《离太阳最近的人》等节目充分体现了我国多民族文化特色, 深深感染了突尼斯观众, 赢得了热烈的掌声。此外, 艺术团还特意表演了突尼斯民间音乐、歌曲, 引起现场观众强烈的共鸣。在亮相第50届迦太基国际艺术节之后, 新疆木卡姆艺术团还参与了8月10日突尼斯坚杜拜国际艺术节, 并将参加8月12日的凯鲁万国际艺术节。

当地时间8月9日晚, 中央歌剧院交响乐团首场访问演出在埃尔·杰姆斗兽场举行。由指挥家俞峰指挥的中央歌剧院交响乐团为突尼斯观众献上了《费加罗的婚礼》选曲、《图兰朵》选曲等作品, 全场观众多次起立鼓掌, 向艺术家们表达了诚挚的敬意。在吉姆国际交响乐节上的演出结束后, 中央歌剧院交响乐团还将参与8月11日莫纳斯蒂尔国际艺术节和8月12日的比塞大国际艺术节。

突尼斯文化部长萨科里、马赫迪亚省省长卡萨利、吉姆市市长法拉、中国驻突尼斯大使边燕花、中国文化部外联局局长助理李立言、各国驻突尼斯使节以及突尼斯各界观众观看了上述演出。

[【返回顶部】](#) [【打印本页】](#) [【关闭窗口】](#)

上一篇:

下一篇: [蔡武部长会见韩国光州广域市市长尹壮铉](#)